

—點詐騙簡訊連結，4分鐘刷卡6次—

詐騙手法層出不窮，台中市法制局長也差點受害！詐騙集團騙到法制局長的家人，親友以為有人寄送包裹，收到1封簡訊，只按一個連結，短短4分鐘連刷了6筆小額支付，透過apple store取消才阻擋。

台中市有2個手機門號，其中一個給長輩使用，昨天長輩收到一封簡訊，寫著「你有一個包裹因電話無人接聽送貨失敗」並附上查詢的連結網址法制局長說，長輩以為有人寄送包裹，收到簡訊的連結點進去，出現一個中華郵政的網頁，要先輸入一個「1190」的驗證碼，輸入之後就自動開啟了「中華電信小額付款」功能，短短4分鐘內被連刷6筆，間接付了8940元，家人立刻察覺不對。因為這個網址連結是詐騙開通電信公司的小額付款功能，但打電話給中華電信卻無法止付，他花了很多時間向Apple store確認，並逐一告知訂單編號才一筆一筆取消。

最近是雙11網購檔期，刑事局165反詐騙專線也接到不少通報，疑似詐騙業者搭上雙11熱潮，看準很多人網購要收包裹，成功騙到個資或小額支付金額。中華郵政收寄包裹的官網也發出了公告提醒，有人假冒他們網頁，以查詢包裹訊息騙取手機號碼個資。

法制局長以家人經驗，提醒民眾防詐騙，他說，若不小心點擊被騙了，記得要把全部簡訊都留下來，因事後要向Apple store要做取消時，對方只認訂單編號，這類似收據，必須存檔佐證，才能一筆一筆逐一做取消。

台中市法制局提醒民眾，若點了不明連結察覺被騙了，可打165專線，並趕快通知電信公司，關閉小額付款功能，再通知交易平台取消交易或退款。

【文章擷取-聯合報】

臺中榮民總醫院提醒您！也關心您！